
»Čebelica« v novi
obliki

, Na Smoletovi 12 zdaj družinsko
varstvo za najmlajše

V vrtcu Čebelica na Smoletovi 12 so s 1. septem-
brom nastale spremembe. V njem ni več otrok
starih nad tri leta. Prostor so »zasedli-mlajši od
njih, ki jim je komaj 18 mesecev do dvehlat in pol.
Da no bo nesporazuma: ni to jaslični oddelek,
marveč družinsko varstvo.

Vrtec Čebelica je kot enota WO Jelka deloval
mnogo let. V premajhnem prostoru je dobilo var-
stvo okrog 23 otrok v starošti od treh let napre). Za
tolikšno število otrok tudi drugi pogoji niso docela
ustrezali. Toda sprifio velike potrebe po otroškem
varstvu na območju nekdanjih krajevnih skupnosti
KS Bežigrad in Stadion se ni moglo in ne smelo
ozirati na pomanjkljivosti. Otroci so zdravo rasli in
starši so bili zadovoljni, kar je bilo poglavitno

V zadnjem času pa je vpis otrok omenjene staro-
sti na imenovanih območjih močno upadel, kar je
kazalo na to, da bo treba vrtec ukiniti. O problema-
tiki je osrednji vrtec obvestil skupnost otroškega
varstva, predlagal ukinitev Čebelice in nakazal
možnost za družinsko varstvo.

Odbor za razvoj družbenega varstva otrok, ki je o
ogroženem vrtcu razpravlja! na dveh sejah, se je z
vso odgovornostjo zavzel za to, da Čebelica še
vnaprej deluje in sicer za najmlajše otroke, za tiste,
za katere je v vrtcih naše občine še vedno premalo
prostora. Odbor je imenoval komisijo, ki si je pro-
store Čebelice ogledala 29. julija. 0 ugotovitvah je
poročala na seji odbora 16. avgusta: vrtec se da z
majhnimi adaptacijami praurediti za potrebe dru-
žinskega varstva. Na tej seji je odbor pooblastil
osrednji vrtec, da čimprej usposobi Čebelico za
novo obliko varstva otrok in poskrbi za ustrezne
varuhinje.

Smo v septembru in družinsko varstvo Čebelica
je steklo. V tem varstvu je dvanajst najmlajših, med
njimi tudi dvojčka. Nad malčki bedita dve varuhinji,
ki zanje tudi pripravljata hrano po jedilnikih, ki
veljajo za vse enote Jelke Nadzor nad njunim de-
lom redno opravlja ravnateljica VVO Jelke Darinka
Maraževa, kl ji gre zahvala za hitro opravljena
adaptacijska dela in za pravočasno pridobljeni-va-
ruhinji.

Tako je Čebelica ostala. Spremenila je le obliko
delovanja.


